第二章复习 表内除法（一）知能目标基础测试
 

一、你能得到几朵红花？（12分）
[image: image1.png]



3×6             12÷4                 15÷3

24÷4            25+5                  36+6

30+6             4×5                  6×5

32-4             16÷4                 18÷6

二、根据口诀写出两道乘法算式和两道除法算式。（8分）
[image: image2.png]



三、填空。（18分）
1．9÷3读作(              )。
2．在算式6÷2=3中，（     ）是除数，（      ）是被除数，（     ）是除号，（     ）是商。
3．（     ）[image: image3.png]


个平均装在2个盘里，每盘里装4个。
4．有12个[image: image4.png]


，每（     ）个分一份，可以分成3份。
5．4个5是（      ），20里面有（     ）个4。
四、先看图，再说说除法的意思。（18分）
[image: image5.png]



表示有（    ）个[image: image6.png]


，平均分成了（     ）份，每份有（     ）个[image: image7.png]


。
[image: image8.png]



表示有（    ）个[image: image9.png]


，每（    ）个分一份，分成了（     ）份。
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①表示把（     ）个[image: image11.png]


平均分成了（     ）份，每份有（     ）个[image: image12.png]


。
②表示每（     ）个[image: image13.png]


一份，把（     ）个[image: image14.png]


分成了（    ）份。
五、在表格中写上适当的数。（12分）
	被除数
	30
	 
	15
	18
	20
	 

	除数
	 
	4
	3
	 
	5
	3

	商
	6
	4
	 
	3
	 
	3


六、看图列式计算。（12分）
[image: image15.png]



□×□=□（朵）
□÷□=□（朵）
□÷□=□（束）
[image: image16.png]



□÷□=□（朵）
[image: image17.png]ze
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□÷□=□（个）
七、有一些鱼，分给9只小猫，每只小猫正好可以分得2条。如果将这些鱼分给6只小猫，每只小猫可以分几条？（5分）
 

 

八、补充条件或问题，再列式计算。（15分）
1．同学们参加体操比赛，站成4行，每行6人，                     ？
 

 

2．24人参加体操比赛，站成4行，                      ？
 

 

3．24人参加体操比赛，               ，               ？
 

 

参考答案
一、18  6  36  28  3  30  20  4  5  42  30  3

二、5×6=30    6×5=30    30÷5=6    30÷6=5
    3×4=12    4×3=12    12÷3=4    12÷4=3

三、1．9除以3

2．2   6   ÷   

3．8

4．4

5．20  5


四、1．6  2  3

2．9  3  3

3．①12  3  4

②4  12  3


五、5  16  5  6  4  9


六、1．5×3=15（朵）

15÷5=3（朵）
15÷3=5（朵）

2．20÷5=4（朵）

3．15÷3=5（朵）
七、2×9=18（条）   186=3（条）
八、1．一共有多少同学参加体操比赛？    4×6=24（人）
2．每行站多少人？  24÷4=6（人）
3．每行站6人，可以站成几行？    24÷6=4（行）
